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-M)
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Týká se povolání: Zemědělský mechanizátor

Kvalifikační úroveň NSK - EQF: 4

Odborná způsobilost

Název Úroveň

Používání technické dokumentace, katalogů a dílenských příruček při provozu a opravách zemědělské
mechanizace

4

Navrhování technologií v živočišné výrobě 4

Vedení dokumentace o provozu zemědělské techniky v živočišné výrobě 4

Plánování péče o techniku v živočišné výrobě 4

Řízení a odborné vedení pracovníků zajišťujících živočišnou výrobu 4

Zajišťování bezpečnosti a hygieny práce, ochrany zdraví při práci a požární ochrany při použití zemědělské
mechanizace

4

Platnost standardu
Standard je platný od: 26.04.2016 do: 18.10.2021
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Organizační a metodické pokyny

Pokyny k realizaci zkoušky

Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými 
právními předpisy.
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO). Zdravotní způsobilost není vyžadována.
Uchazeč musí mít řidičské oprávnění skupiny T. 
V kompetenci "Používání technické dokumentace, katalogů a dílenských příruček při provozu a opravách 
zemědělské mechanizace" v kritériu a) uchazeč bude pracovat s katalogem náhradních dílů určeného stroje živočišné 
výroby.
Ověřování by mělo být pokud možno spojeno do navazujících činností vedoucích k ucelenému zajištění správného 
chodu jednotlivých technologií chovu hospodářských zvířat. Přitom je nutno posuzovat nejen dosažený výsledek, ale i 
samostatnost při rozhodování o nejvhodnějším postupu řešení zadaného úkolu podle daných podmínek pracoviště.
Při ověřování kompetencí formou praktického provedení je třeba přihlížet především k bezpečnému provádění všech 
úkonů, ke kvalitě zvládání operací a případně i k časovému hledisku.
Při zkoušce je třeba dbát na respektování příslušných právních předpisů vztahujících se k chovu jednotlivých druhů a 
kategorií hospodářských zvířat, zejména k požadavkům na pohodu zvířat (welfare) a ustanovení zákona na ochranu 
zvířat proti týrání č. 246/1992 Sb., a souvisejících vyhlášek ve znění pozdějších předpisů. 
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Autoři standardu

Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro zemědělství, ustavená a licencovaná pro tuto činnost HK ČR 
a AK ČR. 
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině: 
Agrima Žatec, s. r. o.
Česká zemědělská univerzita v Praze, Technická fakulta
Střední zemědělská škola Brandýs nad Labem
Zemědělský svaz České republiky
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